

Čtáte pět nebo více krav?

Jedli smo, kupili si "Baby" Separator, jenž se vám zaplatí sám během jednoho roku. Nač používatí dalšího nevyhovujícího systému při tak "velké ztrátě"? Mlékařství jest nyní jediným v budoucím obzoru v minulosti, a když jest správně řízen, vyplatí se. V každém případě (když separator a vše nejlepší) — "Baby" Vášch zvěrok a ušetříte. Cena od \$100 vzhledu. Zapište si pro nový katalog pros 20x 100x.

The De Laval Separator Co.
Hlavní úřadovna: 14 Cortland St. NEW YORK
Ověřte: ELGIN, ILL. 4 1917

BOLEST v KŘÍŽI.
PROČ? Protože vaše ledviny a játra nejsou v pořádku. Po leta a leta uživaly ženy po celé zemi a nejlepšími výsledky

Dr. J. H. McLean-a
Balsám pro játra a ledviny

guste ho, a budete souhlasiti s těmi tisíci, kteří praví, že "NEVYROVNATELNÝM LÉKEM" pro léčení neduhů jater, a měchýře, ženských nemocí, rheumatismu a nemocí štítné žlázy. Na prodej všude po \$1.00 láhev.

THE Dr. J. H. McLEAN MEDICINE CO., ST. LOUIS, MO.

YES! Potřebujete jeden, poněvadž chcete nejpůsobivější.

THE DAVIS CREAM SEPARATORS

PRIVOST každém ohledu
Jednotel se hledají.
DAVIS & RUNKIN
MFG. & MANUF'G. CO.
Sole Manufacturers,
Chicago, Ill.

Česká Osada

PIERCE STATION, TEXAS,

Potřebuje ještě více osadníků, ačkoliv sestává asi ze čtyřiceti rodin.

Nové opravy konány jsou čas od času, jak toho okolnosti dovolují. Nová budova k čištění bavlny (gin mill) a budovy obchodní jsou téměř dohotoveny. Budovy tyto stály několik tisíc dolarů a budou velkou výhodou pro tuto osadu.

Stav úrody všech rostlin jest velmi pěkný, zvláště kukurice a bavlny. Krajinu tuto musíte dříve viděti, abyste ji mohli posouditi.

Přijďte dokud jsou pozemky laciné a splátky mírné.

Dáme vám jízdní lístek sem i zpět, když zakoupíte 80 akrů. Přijďte se u mne o lístky, než vyjedete. Všechny dotazy rychle zodpověděny. Adresujte:

C. O. Wollander,
Pierce Station, Texas.
H10-T14-1m

Hambursko-Amer. akciová paropl. spol.

Přeplavní ceny

Po parolodích expresních nejrychlejší jízda přes moře za pět dní 21 hod

Po parolodích expresních	\$22.00	\$32.50
Po parolodích pravidelných	\$30.00	\$27.50
Po parolodích Union line	\$20.00	\$25.00
Po parolodích Baltimorské linie	\$17.00	\$25.00

Ohledně přeplavu hláste se u

HAMBURG-AMERICAN LINE,
37 Broadway, NEW YORK | generální úřadovna | 125 LaSalle St., CHICAGO

DRÍVÍ.
THE UNION LUMBER CO., Winona, Minn.
prodává stavební dříví a dřevní jeřábky přímo farmerům neb jiným kupcům za hotové. Firma tato není členem k trustu. Zašlete nám výpočty k odhadnutí. Můžete koupiti dříví tak lacině jako je koupí obchodník od nás je kupujete a ušetříte takto užitek. Jenom plynoucí. Zmílte se o našem listu.
Objednávky dajíte se v ledi anizka.

Z NAŠEHO MESTA.

— Naši Sokolci opět letos si vyletnou a sion, jak jsme již oznámili, pořádají budou dne 11. srpna výlet do rozkošného parku ve West Point, Neb. Z vlastních zkušeností můžeme tvrditi, že v tak krásném místě, jakým park tento jest, dosud žádný pik-nik a města našeho pořádán nebyl a každý, kdož výletu se zúčastní, bude se mocti o pravdivosti toho sám přesvědčiti. Park nalézá se srovná v tratě železniční, téměř v samotném městě, má téměř 40 akrů a obklopen est řekou Elkhorn, po níž v letních měsících poháněti se možno. A co třeba se pohodit, tož není místa tomu rovného. Jsou tu četné stoly a lavice, drnu a trávníky jest hojnost a pro ty, kdož milovníky procházek jsou, poskytuje hustý les hojně příležitosti. Prostranná platforma taneční vábíti k sobě bude tu dorostlejší mládež a ta drobtina nalezne zase hojně zábavy na houpačkách, tichl tam též celá řada se nalézá. Že o dobrý trauk a nějaké to kuřivo nouze nebude, na to teč každý může se spolehnouti. — Jest to prvý pik-nik český, kterýž na stranu onu pořádán jest a jelikož jest to jedna z největších českých osad v Nebrasce a jelikož vypravenfm zvláštního vlaku z Clarkson, Howells a Dodge poskytnuta bude nám městákům příležitost, se známými, v okolí onom usazenými, se setkati, zajisté že účastenství bude co největší. A mělo by býti tím čestnějším, an Sokolům podarilo se tentokrát opatřiti lístky za cenu nejnížší, neboť prodávati se bude lístky do West Point a zpět za jedinký dolar. což, uvážme li, že do West Point jest skoro 74 mil, jest skoro za darmo! Ovšem, docíliti toho edině složenfm záruky mnoha set dolarů a doufáme, že četní příznivci myšlenky sokolské postarají se již o to, aby na vlak z pokladny dopláceti se nemuselo.

— V úterý odpoledne nalezeno šťastnou náhodou veškeré stříbrné náčiní, kteréž v pondělí v noci z obydlí James Mortona ukradeno bylo a zároveň podařilo se i zloděje za mříže dostat. Jeden muž chtěl si totiž vyjít na ryby a šel si proto na 21. a Webster na červy. Sotva že však motykou do země zakopnul, poznal ihned, že v místech těch něco zakopáno jest a kdo popíše překvapení jeho, když celý téměř klenotnický krám tu vykopal! Uvedomil o nálezu svém ihned policii, kteráž na zloděje past připravila a skutečně také je chytila. Zloději, celkem tři, přišli si totiž večer pro kořist, byli ale přivítáni skrytými v okolí policisty, kteří na stanici je doprovodili a za mříže je vsadili.

— V pondělí zatčen byl v městě našem zamilovaný párek, kterýž sem před několika týdny z New Prague, Minn., přibyl, aby tu líbanky si odbyl a sice byl to při rozumu již jsouč Němec Max Tix a krajanka Marie Kolářová. Párek tento zanechal milé své v Nové Praze a zde usadili se poblíže Florence podě jmenem Lohrbertera a bývali by jistě klidné dny své trávil, nebýti lakoty neb hlouposti Tixovy. Týž dopsal totiž manželci a otec nové družky své, kolik

BOLENÍ HLAVY,

všeho druhu, bolesti nervů, otuplost, závrat, zamučilitost, útlivost opia, opitství atd. vyléčeny jsou Dr. Miles Restorative Nervine. Neobstahuje opium neb škodlivé příměsky. "Užíval jsem DR. MILES RESTORATIVE NERVINE proti padoucí nemoci. Od začátku do konce před užíváním NERVINE byl jsem napaden třikrát a nyní po třináctim užívání více útoků jsem nepociťoval." John B. Collins, Romeo, Mich. — "Užíval jsem DR. MILES RESTORATIVE NERVINE 4 měsíce a byl jsem vyléčen. Užíval jsem jej proti padoucí a po týdenním užívání tato se více nedostavila." Hurd C. Brasina, Heatville, Pa. Prodává se ve všech městech. Pěkné knihy pojednávající o těchto vážných úlech klesl ZDARMA a všech lékárnách.

Dr. Miles Medical Co., Elkhart, Ind.
Na prodej v všech lékárnách.

to by mu dali za podíl, kterýž Kolářová s letošním úrodou připsáno, čimž ovšem pobyt svůj vystrádl a tak, když v pondělí na poštu s družkou svou přišel, očekával jej tam infato zlopisť z Minnesoty tajný policista, kterýž je na stanici odvedl. Vznešena byla proti nim žaloba pro cizoložství a ponechání zde budou za mřížemi, dokud si pro ně šerif nepřijede.

— Jak známo, vyvolena byla Omaha pro letošní závody západní župy Národní Jednoty Sokolské a die příprav, jez k tomu výborem Sokola stáježho činěny jsou, možno již nyní vřim právem tvrditi, že závody podobných dosud jsme tu neměli. Závody pořádány budou v dnech 15. a 16. září, v čase to, kdy výstava státní v městě našem pořádaná bude a proto zajisté že i účastenství širokého obecnstva bude čestnější, než za jiných okolností by to byl. Co se třeba účastníků, tu jistým již jest, že obeláány budou závody — místní sbor a So. Omahu nepočítaje — jednotami ze Cedar Rapids, Oxford Junction, St. Louis, Schuyler, Crete, Bruno, Lincoln a Plattsmouth a pouze o jedinké jednotě wilberské, kteráž poslední dobou nějak v činnosti pokulháva, neví se, zda závody též obešle. Celkem očekává župní výbor, že závodníků bude přes osmdesát a die toho také přitrvává své řád. A při tom právě chystá novinku, kteráž zajisté že v kruzích sokolských schválení dojde. Chystá totiž pro členy cvičitel zařiditi pravý tábor—ubytování totiž budou v stanech, po způsobu vojenském rozestavených a život v táboře tomto řízen bude pravidly, jimiž každý řiditi se musí. Pro četu, kterážto po celý čas pobytu v táboře nejsprávněji počnati si bude, vypsaná bude zvláštní cena čestná. Prvý den závodů určen bude slavnostnímu průvodu a veřejnému cvičení v Ruser's Parku, a v témž místě odbývány pak budou druhého dne závody.

— Samovraždu zastřelenfm spáchal ve středu po 2. hodině odpolední mezi Němci dobře známý Gottlieb Zimmerman, kterýž ještě před několika měsíci závod na láhvování piva měl, špatnými špekulacemi ale téměř o veškerý majetek svůj přišel. Hned tehdy pokusil se o samovraždu, byl ale při životě zachován a od té doby přáteli svými bedlivě střežen byl, an byly obavy, že přec jen na život si sáhne. — Ve středu po poledni se odebral do So. Omahu, kdež nějaké zaměstnání albno měl, leč naděje jeho zklamány a to, die všeho, v malomyslnosti jeho mu dodalo. Odebral se k Syndicate parku, kdež pod strom usednul a dobře mřenou ranou do srdce životu svému konec učinil. V šatech jeho nalezeny dva lístky koronerovi, v nichž udával, že spáchal samovraždu a že tudíž obhlídky koronerovy zapotřebí není a zároveň žádal, aby o smrti jeho tři spolky, k nimž patřil, uvědoměny byly.

— K vážnému úrazu přišli ve středu kolem 5. hodiny odpolední na 12. a Dodge ul. bicyklista W. Vnwin. Témuž při zahýbání v místech těch kolo se smeklo a on vržen k zemi tak nešťastně, že právě pod nohy přivázaného tam páru koní přišel a děsně pokopán byl. Příspěchavšími mu k pomoci lidmi byl vytažen a do nejbližší lékárny donešen, kdež pomoc lékařská mu poskytnuta. — V obličej utrpěl tak těžkých poranění, že na tuto vyjízdku svou po celý život památku míti bude.

\$100 Odměny \$100.

Čtenáři tohoto listu se zajímá s radostí dočíst, že jest již alespoň jedna nemoc vědou přemohena a mále být ve všech stupních vyléčena a to jest katar. Hall's Catarth Cure jest jediným prostředkem proti této nemoci, jaký nyní lékaři znají. Poněvadž jest katar nemoc soustav, musí býti též soustavně léčen. Hall's Catarth Cure se užívá vnitřně, účinkuje přímo na krev a silně povrch soustav, čímž zně: sáklad nemoc, seslí nemocného zrovna budováním celého tělesného soustavu a pomocným přirodě u výkonování její povinnosti. Majitelé tohoto léku mají totiž důvěry v tento lék, že nabízejí jedno sto dolarů za každý případ, jest by jimi nemocní byli vyléčeni. Dopište si pro seznam vyzvědění. Adresujte: F. J. CHENNEY & CO., TOLEDO, O. Na prodej v lékárnách se vše.

— Ze zařízení vlastního telefonického spojení všech hasičských stanic a stanic policejní s budkami policejními sešlo a to následkem toho, an společnost telefonní zvolila se spojení toho zařiditi a v dobrém stavu je udržovati, když s ní smlouva na 5 roků učiněna bude. Roční nájemná obnáší \$500.

— Chcete-li svědčeti bližších a obšírnějších zpráv o farmerských pozemcích ve Washingtonu, Montaně a Oregonu, požádejte anglicky psitov. ním listkem C. A. Mitchell, Webster St. Union Station, Omaha, Neb., a on vám zašle podrobné popisy pozemků těch. (93dt-1)

— Ve středu dopoledne zahájeno bylo v policejním soudě předběžné přelíčení s Mikánem, Bukovičem a Drobníčem, na něž, jak minule jsme již oznámili, žaloba pro zavraždění Jana Seljana vznešena byla a dávno již nejaveno při přelíčení podobném takové účastenství, jako tentokrát. Prostranná soudní síň byla do posledního místečka obecnstvem naplněna a o každé místečko, z něhož lépe viděti a slyšeti bylo, v pravdě téměř zápaseno. Všech zahájených svědků, kteří v mrtvole, v řeci Missourí zachycené, Seljana stotožnili; dále svědčeno o nálezu šatstva a opakovány opět dříve již podané svědeckví lékařské ohledně zasazené rány a ohledně možnosti, zda o samovraždu či o vraždu se tu jedná a zda v prvnějším případě Seljan sám k řece dojtí mohl. Svědeckví toto bylo totožným, s oním při výsledku koronerově podaným a vyvívalo z něho jasné, že možnost samovraždy úplně vyloučena tu jest. Sklepník od Kesslera svědčil, že Seljan v úterý z rána, kdy die výpovědi obžalovaných opilý domů přišel, úplně střízlým byl a že po vypití sklenky piva kolem osmé hodiny ranní domů se odebral. Tajní policisté svědčili, v jakém pořádku místnost, v níž ona vražda spáchána, nalezli, kde břitva a nůž nalezeny a kterak obžalovaní vůči nim si počnali. Strojník Kinney vypovídal, že ve středu kolem 3. hodiny ranní viděl tři muže dolů po 13., směrem k městu, na dvoukolové kárce něco podezřelého vésti a dokazoval, že hned tehdy soudruhům svým se vyslovil, že nic jiného než tělo lidské býti to nemůže. Jedním z nejdůležitějších svědků ukázal se býti sklepník z hostince na deváté a Douglas. Týž svědčil totiž, že ve středu kolem 5. hodiny ranní neznámý muž do hostince onoho v jaterném rozdělení vstupil a, neustále pozor na dveře dávaje, sklenku rochalky rychle vypil a s nápadnou rychlostí ven vyběhnul a směrem k dřevařské ohradě pod mostem zmizel. A v muži tomto zjistil nade vši pochybnost v řadě vězňů Bukoviče, ač týž dosud tvrdil, že doma spal a lůžko celou noc neopustil. Dalším svědecktvím nevyneseno na světlo mnoho nového; nejdůležitějším bylo, že u Bukoviče nalezen klíč od kufru Seljanova, což obžalovaným vykládáno tím, že prý Seljan u kufru jej zapomenul a on v opatrování jej vzal. Svědeckví státní zakoněno svědecktvím Urbana, kterýž dosud držán byl co spoluvinník, proti němuž ale žaloba vznešena nebyla. Týž vypovídal, že po návratu z práce nalezl dveře, do ložnice Seljanovy vedoucí, zavřené a že mu Mikánem a později Bukovičem i Drobníčem řečeno bylo, že s týž jest opilý a aby do světnice té nechodil. Dále svědčil, že Bukovič vypůjčil si od něho \$2.00, načež do města odešel a více večer jej nespapřil. — Ve čtvrtek dopoledne podávány důvodny zástupci obžalovaných, Wappicha a Piattiho, kterých propuštění svědenců svých pro nedostatek důkazů docíliti se snažili, leč námaha jejich byla marnou. Odkázání totiž Bukovič, Drobníč a Mikan pro vraždu prvého stupně soudu krajskému bez připuštění záruky, Mikan pak dán pod záruku \$500, v nedostatku kteréž vandrovati musel se mříže.